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DU S MARS AU 29 AVRIL 1932 

A L'AUTODROME DE MONTLHÉRY 

LA SOCIÉTÉ CITROEN OFFRE UN PRIX DE 
UN MILLION DE FRANCS A LA PREMIÈRE 
MARQUE FRANÇAISE OU ÉTRANGÈRE QUI 
D'ICI LE 1" OCTOBRE 1932 BATTRA LA 
PERFORMANCE ÉTABLIE PAR LA C6. 

RENSEIGNEMENTS A L'USINE., 
rts 

AUCUNE MARQUE N'A JUSQU'ICI OSÉ 
AFFRONTER CE DÉFI ET ESSAYÉ DE 
BATTRE CES RECORDS; CELA PROUVE 
LA DIFFICULTÉ DE L'ENTREPRISE ET 
TÉMOIGNE DE L'ÉLOQUENTE ENDU­
RANCE DE LA CITROËN QUI A ÉTABLI 
CES BRILLANTES PERFORMANCES. 

C6 DE SERIE 
UTILISANT L'HUILE 

"YACCO" 
D U C O M M E R C E 

SOUS LE CONTROLE DE I V L C f t 

A ACCOMPLI EN 54 JOURS 

136 OOO K 
A LA VITESSE DE 

104 If" A L'HEURE 
CETTE MAGNIFIQUE PERFORMANCE MET A L'ACTIF DE LA CITROEN 
50 NOUVEAUX RECORDS DU MONDE ET LAISSE LOIN EN ARRIÈRE 

LE RECORD ANTÉRIEUR DE 50.000 KILOMÈTRES 
Remise en piste après remplacement d'un pignon de distribution en matière moulée dont l'usure 
avait causé son arrêt, la voiture tourna pendant une heure, à 116 Kms de moyenne, démontrant 
ainsi son parfait état mécanique. La réparation effectuée n'avait nécessité qu'une heure de 
travail ; elle correspond, dans le barème des réparations CITROËN, à une dépense de 169 francs. 

AUX GALERIES LILLOISES 
FILIALE OU 
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Continuatioa 

de notre 

Réclame de ècùle&dile LUNDI 2 0 JUIN 
et fours solvants 

Shantung teint, tout 
soi* naturelle, grand choix 
de coloris. Largeur 0"90. 

Solde, le mètre, 

Bourette de soie 
pour robes, beau choix de 
coloris. Largeur 0*70. 

Soldée, le mètre, 

Crêpe de Chine 
imprimé, beau choix de 
dispositions. Largeur I". 

Soldé, le mètre, 

Crêpe de Chine 
qualité lourde et souple, 
toutes teintes. Soldé, le met., 

Voile imprimé, disposi­
tions nouvelles. Largeur I". 

Soldé, le mètre, I O . et 

Carré shantung, impres­
sion chinoise, coloris variés. 

Soldé 
C a r r é crêpe de Chine 
artificiel, dessins et coloris 
variés. Soldé 

C o l p l a s t r o n / Irlande 
imitation, en blanc Soldé 

Tous les C h a p e a u x 
pour demies, en paille ou 
feutre, seront soldés 

15. - IO . - 5. -
B é r e t pour dames, mé­
rinos satiné, nuances mode. 

Soldé 

D f * a p coton écru, belle 
qualité. 2" i 3". Soldé 

Taie oreiller en shir­
ting bonne qualité, avec 
jour fantaisie. Soldé* 

P y j a m a pour hommes, 
zéphir largos rayures. Soldé 

15. 

3.95 

10. 
5.50 

8. 
8.50 

IO. 
IO. 

3. 
IO. 
17. 
5.50 

25. 

S e r v i e t t e s éponge, 
blanches, liteaux rouge, 
belle qualité, provenant de 
séries dépareillées. 

Soldées 2 .75 - 2 . 2 5 -
Chemise pour hommes, 
col Danton, belle toile 
d'avion écrue. Soldée 

Caleçon croisé blanc 
hommes. 

Soldé i court, 1 1 . 5 0 -

Très belle Laine unie ou 
chinée, coloris assortis. La 
pelote de 50 gr., soldé* 

Boutons de nacre 
belle qualité. 
La carte de 6 douz., soldé* 

Mallette mercerie 
garnie coton à repriser, ai­
guilles, fil et similis. Soldée 

Fermoir pour sac a 
ouvrages, en imitation 
écaille jaspée. 0"30. Soldé 

Boîte lOO pièces 
papier à lettres toile blanc 
ou couleurs et envel. Soldée 

Corbeille à papier ou 
P a n i e r à courrier, fil 
cuivre. Soldé 

2 . 0 0 0 Vo lumes 
déclassés i « Les Œuvres 
Libres ». Soldés 

Mal let te fibr.iie, marin* 
ou marron, cadre métal, 
doux fermoirs. Soldé* 

Garniture pour coif­
feuse, vaporisateur balle 
tombante et boîte à poudre, 
bleu ou rosaline. Soldé* 

1.75 

15. 
NMMMMli pOVT 

long, 13 .90 

2. 
2.95 

IO. 
8.95 

3. 
4.50 

I.SO 

10. 

15. 

Eau de Cologne 
très par fumé* , mimosa, 
origan ou fougère. Le litre, 

Boîte de 12 savons 
pot* fin* blanche, parfumé* 
aux amandes. Soldé* 

Lotion pour la chevelure 
parfumé* violette ou fou­
gère. Le litre, soldé 

Portefeuille en cuir, 
façon lézard, coins argent 
contrôlé. Soldé 

G r a n d Sac forme 
ballon, en cretonne lavable, 
fermoir façon écaille. Soldé 

Sac à ouvrage, 
•n belle cretonne imprimé*, 
grand fermoir bois. Soldé 

Boîtes à ouvrages 
et à mouchoirs, 
en bois garni cretonne fan­
taisie, galon vieil or. 

Los deux boîtes, soldées 

Cuillères à café, 
métal ociéré argenté. 

Lo douzaine, soldée 
Robes de cretoene ou 
la inerte, impressions nou­
velles. Soldées 

Un lot de Robes 
différants tissus, fins- de 
sérias. Soldées 
Blouses •ans manches, 
fins d* séries. Soldées 

Peignoirs •M lainette 
imprimé*, séries désas­
sorti*». Soldés 

C h e m i s e Empire tMr. 
ring, broderie main et jours. 

Soldé* 

27. 
6.25 

20 . 
15. 
9. 
15. 

15. 
14.75 
25. 
59. 
IO. 
15. 
7.50 

P u l l - O V O r pur* loin*, I O 
coloris mode. Soldé I O * 

Blouse en vichy «ni, I *"# _._. 
manches longues. Soldée l v * 9 U 

Combinaison-jupon 
en - toile a * soi*, séries -f"fc f " 
désassorties. Soldé* , ( f c J < 

Culotte «n jersey de sw 
coton blanc ou rose. Soldée «ssf e V U 

Un lot demi-bas coton uni, nuances 
mode. 3 à 8 ans, 5 * - 9 à 14 ans, 6 » 

Un lot de Parures 
en nansouk couleur, prove­
nant de fins de séries, sera 
soldé, la pièce . . . . . 

Souliers pour dames, 
fins do séries, valeur 89 fr. 

Soldés 
Pantoufles p* dames, 
en feutra rouge ou bleu, se­
melles caoutchouc Soldées 

Tennis pour dames, toile 
blanche, semelles caout­
chouc. Soldés 

Hors cours - B a s 
de fil, marqua " Lys ", deu­
xième choix, toutes nuances 

Soldés 
B a s de soie artificielle 
entièrement diminués, gri-
sottes, nuances mode. 

Soldés 
Gants en pure soie na­
turelle, 2 boutons, baguettes 
brodées, nuances modo. 

Soldés 
F i l e t contenant 5 BALLES 
• a caoutchouc gris. Soldé 
T a b o u r e t de cuisine en 
bois blanc Soldé 

filets. 

IO. 
49. 

5. 
IO. 

15. 

10. 

15. 
3. 

IO. 

Couvertures laine blanche, 
bleus, bordées aux deux extrémités. 
Soldées: 2-20x2-40, 6 9 . - I"55x2", 3 9 . 

Kapok pur, 
pour coussins. Le sachet do C 
o k. 5oo environ. Soldé **••> 
F a u t e u i l moelle de ro­
tin blanche, filets couleur. JE -*"É 

Soldé * § . * £ • 
Panier Lucette, 
osier verni, contenant i Un 
balai coco; un essuie-meu-
ble; une grande boîte en­
caustique; une boîte d'un 
kilo savon noir; une boîte 
Ipro pour métaux. Soldé 

Banc de pied, bois 
blanc, avec coffret conte­
nant 3 brosses à chaussures. 

Soldé 
Saladier • n 1/2 cristal 
d* couleur, rosaline ou bleu. 

Soldé 

Broc en 1/2 cristal de 
couleur, rosaline ou bleu, 
contenance I litre environ. 

Soldé 
T a p i s de Moravie, double face, coloris 
divers. 
Soldé i 0-60x1-20, l5.-0-70xl"40, 1 9 . 
Descente de lit 
Jacquard, velours laine, 
1-30x0*65 Soldée 
N a t t e d* Chine, qualité 
supérieure, l'80xl"35. 

Soldée 

Pouf 
rectangulaire, garni 

tissu fantaisie, fond gris. 
Soldé 

L a m p e verre pressé, 
coloris divers,avec abat-jour 
conique. Soldée 

15. 

IO. 
IO. 

5. 

23. 
IO. 
5. 

IO. 


